
Таблица изменений, вносимых в Положение о закупке товаров, работ и услуг
для нужд АО «Теплоэнерго»

	№ п/п
	
Старая редакция
(от 15.02.2022)

	Новая редакция

	1
	Абз. 4 ч.4 ст.100 Положения:
В связи с существенным увеличением в 2021 году цен на строительные ресурсы, при исполнении договора, предметом которого является выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства, проведению работ по сохранению объектов культурного наследия и который заключен в соответствии с Законом, допускается изменение существенных условий договора, в том числе изменение (увеличение) цены договора, при совокупности следующих условий:
	Абз. 4 ч.4 ст.100 Положения:
В связи с существенным увеличением в 2021 и 2022 годах цен на строительные ресурсы, при исполнении договора, предметом которого является выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства, проведению работ по сохранению объектов культурного наследия и который заключен в соответствии с Законом, допускается изменение существенных условий договора, в том числе изменение (увеличение) цены договора, при совокупности следующих условий:

	2
	Абз. 6 ч.4 ст.100 Положения:
договор заключен до 1 октября 2021 года и обязательства по нему на дату заключения соглашения об изменении условий договора не исполнены.
	Абз. 6 ч.4 ст.100 Положения:
договор заключен до 31 декабря 2022 года и обязательства по нему на дату заключения соглашения об изменении условий договора не исполнены.


	3
	ч.5 ст.100 Положения:
Отсутствует.
	ч.5 ст.100 Положения:
В 2022 году по соглашению сторон допускается изменение условий (в том числе существенных) договора без учета требований статьи 93 настоящего Положения, если при его исполнении в связи с последствиями введения иностранными государствами, государственными объединениями, союзами, государственными (межгосударственными) учреждениями иностранных государств или государственных объединений или союзов, коммерческих и (или) некоммерческих организаций ограничительных мер (санкций) в отношении поставок оборудования и товаров в Российскую Федерацию возникли независящие от сторон договора обстоятельства, влекущие невозможность его исполнения без изменения его условий. Предусмотренное настоящей частью изменение осуществляется при наличии в письменной форме обоснования такого изменения, согласованного Генеральным директором Заказчика или уполномоченным им лицом, после предоставления поставщиком (подрядчиком, исполнителем) доказательств совершения им каких-либо действий, направленных на исполнение договора (переписка с контрагентами, запросы коммерческих предложений, письма об отказе/приостановке поставок товара и пр.) после введения вышеуказанных ограничительных мер (санкций) и в соответствии с настоящим Положением обеспечения исполнения договора, если предусмотренное настоящей частью изменение налагает на поставщика (подрядчика, исполнителя) дополнительные обязательства по договору, обеспечение исполнения которых не было ранее предоставлено поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

	4
	ч.6 ст.100 Положения:
Отсутствует.
	ч.6 ст.100 Положения:
В 2022 году в соответствии с постановлением Правительства РФ от 16.04.2022 № 680 «Об установлении порядка и случаев изменения существенных условий государственных и муниципальных контрактов, предметом которых является выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства, проведение работ по сохранению объектов культурного наследия» при возникновении в ходе исполнения договоров, предметом которых является выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства, проведение работ по сохранению объектов культурного наследия, независящих от сторон договора обстоятельств, влекущих невозможность его исполнения, допускаются следующие изменения существенных условий договора:
а) изменение (продление) срока исполнения договора, в том числе в связи с необходимостью внесения изменений в проектную документацию, включая договор, срок исполнения которого ранее изменялся;
б) изменение объема и (или) видов выполняемых работ по договору, спецификации и типов оборудования, предусмотренных проектной документацией;
в) изменения, связанные с заменой строительных ресурсов на аналогичные строительные ресурсы, в том числе в связи с внесением изменений в проектную документацию;
г) изменение отдельных этапов исполнения договора, в том числе наименования, состава, объемов и видов работ, цены отдельного этапа исполнения договора;
д) установление условия о выплате аванса или об изменении установленного размера аванса;
е) изменение порядка приемки и оплаты отдельного этапа исполнения договора, результатов выполненных работ.
С целью изменения в соответствии с настоящей частью существенных условий договора:
- поставщик (подрядчик, исполнитель) направляет Заказчику в письменной форме предложение об изменении существенных условий договора с приложением информации и документов, обосновывающих такое предложение, а также подписанного проекта соглашения об изменении условий договора;
- Заказчик в течение 10 рабочих дней со дня, следующего за днем поступления предложения об изменении существенных условий договора, по результатам рассмотрения такого предложения направляет поставщику (подрядчику, исполнителю) подписанное соглашение об изменении условий договора и включает в соответствии с Законом информацию об изменении договора в реестр договоров либо в письменной форме отказ об изменении существенных условий договора с обоснованием такого отказа.

	5
	ч. 7 ст. 100 Положения:
Отсутствует
	ч.7 ст.100 Положения:
В 2022 году в дополнение к случаям, предусмотренным частью 2 статьи 44 настоящего Положения, допускается осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Заказчика у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) при наличии решения Губернатора Нижегородской области, решения совещательного органа, возглавляемого Губернатором Нижегородской области, либо решения, принятого на соответствующем совещании с участием Губернатора Нижегородской области в рамках постановления Правительства Нижегородской области «О внесении изменений в постановление Правительства Нижегородской области от 15.03.2022 № 163», а также решения, принятого Генеральным директором Заказчика или уполномоченным им лицом:
а) об осуществлении закупки у конкретного единственного поставщика (подрядчика, исполнителя);
б) об осуществлении конкретной закупки (объекта закупки) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя);
в) об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) по группе товаров (работ, услуг).
При осуществлении Заказчиком закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с настоящей частью должны быть соблюдены следующие условия:
а) договор должен содержать указание на соответствующее решение, указанное в первом абзаце данной части;
б) договор должен содержать обоснование цены договора.
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